
職員会議資料 2022/01/12

年度 学校評価アンケート 回答 全体集計 2021年11・12月実施

回答率 １年 ２年 ３年 全体

生徒 86% 101% 97% 95%

保護者 76% 75% 74% 75%

※1 ※2 ※3 ※4
※5
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計 平均
学年/平

均
R2

平均
同年比較

R3/R2
同学年比
較R3/R2

10 22 133 133 125 423 3.8 － 3.5 109.9

１年 5 12 50 36 21 124 3.5 90.7 3.9 88.7

２年 3 5 45 60 46 159 3.9 102.1 3.2 120.2 99.9 現２学年

３年 2 5 38 37 58 140 4.0 105.8 3.2 125.1 124.6 現３学年

6 20 108 154 48 336 3.6 － 3.7 98.2

１年 2 5 34 53 16 110 3.7 101.2 3.7 100.2

２年 3 8 42 53 12 118 3.5 96.9 3.7 96.7 96.0 現２学年

３年 1 7 32 48 20 108 3.7 102.3 3.8 97.5 102.1 現３学年
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計 平均
学年/平

均
R2

平均
同年比較

R3/R2
同学年比
較R3/R2

11 17 123 131 141 423 3.9 － 3.5 109.7

１年 6 11 42 43 22 124 3.5 90.5 4.0 87.9

２年 4 1 46 51 57 159 4.0 102.5 3.4 117.5 99.5 現２学年

３年 1 5 35 37 62 140 4.1 105.6 3.2 129.1 121.0 現３学年

4 24 114 158 36 336 3.6 － 3.7 97.9

１年 2 10 34 54 10 110 3.5 98.8 3.7 97.1

２年 2 8 43 56 9 118 3.5 98.2 3.7 96.3 96.5 現２学年

３年 0 6 37 48 17 108 3.7 103.2 3.7 100.4 101.2 現３学年
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計 平均
学年/平

均
R2

平均
同年比較

R3/R2
同学年比
較R3/R2

10 28 120 134 131 423 3.8 － 3.5 109.5

１年 5 14 40 42 23 124 3.5 92.0 3.9 90.4

２年 4 8 44 55 48 159 3.8 100.7 3.3 115.3 98.9 現２学年

３年 1 6 36 37 60 140 4.1 106.3 3.2 127.1 121.8 現３学年

9 29 133 136 29 336 3.4 － 3.6 96.3

１年 5 13 42 44 6 110 3.3 96.0 3.6 91.6

２年 2 10 47 53 6 118 3.4 99.8 3.5 98.1 95.3 現２学年

３年 2 6 44 39 17 108 3.6 104.2 3.6 99.2 102.4 現３学年
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生徒

（２）クラスでは、安全で充実した生活がおくれるよう配慮していると感じますか。

（３）授業について充実感をもって受けることができているように感じますか。

（１）本校の現在の教育活動は充実していると感じていますか。(校長の姿勢も含めて)

※1)平均…「思わない＝１」～「大いにそう思う＝５」として算出
※2) 比較グラフ…全体の平均を100としたときの各学年の値
※3) 定点比較（R3年の一年と、R2年の一年を比較）
※4) 経年比較（R3年の二年と、R2年の一年を比較）
※5)グラフ…「そう思う」「大いにそう思う」の割合の集計
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